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PROBABILE  SLITTAMENTO  IVA  2020  E  LIQUIDAZIONE
PRIMO TRIMESTRE 2020 PER FORFETARI E ISA
Si è molto vociferato in questi giorni di nuovi ed eventuali
provvedimenti circa le scadenze fiscali che, come ogni anno,
avrebbero avuto
scadenza  in  questi  giorni  e,  de  facto,  ci  sono  voci  che
qualcosa realmente
bolle in pentola.

Sì, perché tra le riunioni degli Stati Generali e le
consultazioni  in  Parlamento  in  cui  si  stanno  votando  gli
articoli contenuti nel
Decreto  Rilancio,  che  sta  quindi  diventando  legge,  stanno
emergendo tutte le
difficoltà delle varie categorie che sono state maggiormente
toccate dalle
conseguenze dell’epidemia da Covid-19.

Le  rappresentanze  dei  lavoratori  e  degli  imprenditori
sostenute  da  forze  politiche,  sindacati  e  associazioni  di
categoria hanno avuto modo in questi giorni di esprimere le
loro difficoltà e per tutta risposta arriva una prima conferma
da  parte  del  MES:  si  sta  valutando  concretamente  di
posticipare per forfetari e contribuenti ISA la scadenza del
saldo IVA 2020 e del versamento della liquidazione provvisoria
relativa  al  primo  trimestre  2020  per  i  contribuenti
interessati  dall’applicazione  degli  Indici  Sintetici  di
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Affidabilità, ISA.

La data preventivata e che dovrà trovare conferma poi nel
provvedimento ufficiale è quella del 20 luglio 2020.

La  necessità  di  andare  incontro  anche  ai  lavoratori  più
piccoli, che per inquadramento fiscale muovono moli di lavoro
e  quindi  di  guadagni  nettamente  inferiori  a  società  e
lavoratori autonomi, per questo sono inquadrati nel regime
forfetario, si sta facendo pressante e la data del 30 giugno
come  scadenza  originale  è  decisamente  destinata  ad  essere
prorogata.

ALTRI ADEMPIMENTI SLITTATI
Sono state molte le problematiche che hanno riguardato il
sistema fiscale italiano in questi ultimi mesie sono molti gli
adempimenti che
sono slittati a quest’estate, ve li ricordiamo:

25 giugno: Scadenza INTRA (Deposizione riepilogativi di
acquisti e cessioni commerciali all’interno dell’UE)
28 giugno: Deposito bilancio 2019 (scadenza proroga di
180  giorni  per  l’approvazione  del  bilancio  relativo
all’anno fiscale 2019.
30  giugno:  prima  rata  Modello  redditi  2020,  Diritto
Camerale 2019 (codice tributo 3850), Imposta di registro
del 2% per regolarizzazione contratti di affitto (no
cedolare secca), Uniemens relativi al mese di maggio

ULTERIORI SCADENZE DA RICORDARE
Tra i versamenti rimandati a causa del Covid ce ne sono
diversi che andranno in scadenza il 30 giugno e che bisogna
ricordare:

Dichiarazione IVA 2020
Liquidazione periodica primo trimestre 2020
Invio modelli Intrastat marzo, aprile e maggio



Modello EAS (per gli enti del terzo settore) per
la notifica di variazioni rilevanti avvenute nel 2019


